



Представитель следственного управления СК России по Ставропольскому краю принял участие в образовательном форуме для представителей сферы патриотического воспитания ЮФО и СКФО



Следователь Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю - член поискового отряда следственного управления Александр Кураса принял участие в Окружном образовательном форуме для представителей сферы патриотического воспитания Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, который проходил в городе Севастополе.

Одним из направлений Форума было поддержка и взаимодействие с общественными организациями и движениями, в том числе поисковыми отрядами, вовлечение молодежи в волонтерскую деятельность.

Александр Кураса со школьной скамьи является активным участником поискового движения нашего края, он принимал непосредственное участие в проведении поисковых работ. Поэтому, когда создавался поисковый отряд следственного управления по Ставропольскому краю, следователь одним из первых стал активным его участником.

«Участие в патриотическом Форуме – это уникальная коммуникативная площадка, которая позволила мне пополнить имеющиеся знания и усовершенствовать навыки поисковой работы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

направленной на увековечение памяти павших защитников Отечества и мирных граждан, погибших в годы Великой Отечественной войны» - отметил следователь-поисковик Александр Кураса.

Изображения



21 Октября 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1622078